
В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в смерти человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Под версии следствия, в феврале 2019 года в квартире дома на улице Комсомольская в селе Покровка обвиняемая за отказ 68-летней потерпевшей одолжить 500 рублей на покупку спиртного нанесла множество ударов руками в область тела последней. От полученных повреждений потерпевшая скончалась. Примечательно, что внешне каких-либо признаков насильственной смерти у потерпевшей не было, и обвиняемая скрывала факт нанесения ударов. Однако после получения следователями заключения судебно-медицинской экспертизы стало очевидно, что смерть носит криминальный характер. Под тяжестью собранных доказательств, обвиняемая призналась в содеянном

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1373782>